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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2014

Aos  02 dias do mês de outubro do ano de 2014, às 14:30 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções dos Procuradores Criminais.

Procuradores de Justiça presentes: Drª. Adriana Gonçalves Fontes, Drª. Janeide de Oliveira Lima, Drª Sueli Gonçalves de Almeida, Drª Mariléa de Souza, Dr. Gilson Barbosa , Dra. Norma Mendonça e Dr. Manoel Cavalcanti Neto. 

Dando início aos trabalhos, a Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal  cumprimentou todos os presentes e solicitou que o secretário desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dr. Mário Germano Palha Ramos (licença médica), Dr. Adalberto Mendes P. Vieira e Drª. Judith Pinheiro Silveira Borba (Férias), Drª. Andréa Karla Maranhão C. Freire ( doente na família) e Dr. Euclydes Ribeiro (doente). Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes, a Coordenadora deu início a reunião e fez  a leitura do ponto de pauta: 

EXCESSO DE TRABALHO.(Dra. Janeide): Quando questionada sobre acumulação não sabia que o analista da procuradoria vaga acompanharia o procurador que iria exercer a acumulação. Se sentiu desconfortável com a situação, pois, se assim soubesse poderia pensar em acumular também. Quer , juntamente com os demais colegas, procurar solução para a situação na qual se encontra o seu gabinete.  Comenta o fato de serem nomeados cerca de setenta juízes no Estado, esse fato irá repercutir nos trabalhos da Procuradoria. Indaga a possibilidade de convocar mais Promotores. Uma solução provisória para Dra. Janeide será a ajuda do analista lotado na 4ª Procuradoria , já que o titular encontra-se afastado por motivo de férias.  (Dra. Norma):Mesmo o analista a acompanhando nos trabalhos, desistiu de acumular , pois se tornou um trabalho muito exaustivo. (Dra. Laíse): Propõe fazer um quadro com as férias dos analistas e disponibilizá-lo na Coordenação, para um melhor planejamento. Solicita a nomeação de pelo menos mais dois analistas. ( Dra. Sueli): Propõe a criação de um grupo de trabalho composto por analistas. (Dr. Gilson): Demonstra preocupação com fato da criação de uma Câmara Regional a ser instalada em Caruaru e, futuramente, em Petrolina onde será necessária a presença de Procuradores atuando junto a tais câmaras. Se faz necessário uma reunião com o Procurador Geral para que o Ministério Publico tome providências cabíveis.  Outro item é quanto a regulamentação referente ao provimento de dois novos cargos de Procuradores Criminais. Será encaminhado um ofício circular solicitando aos  Procuradores que  encaminhem, até o próximo dia 15, o período de férias dos respectivos analistas. Não tendo sido dito mais nada. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim____________________(secretário) e pelos demais presentes.
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